

ТОВ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД»

Код ЄДРПОУ40627741, ПІН 406277402287

21036 Україна, м.Вінниця, вул.Миколи Амосова,26А, прим.401, оф.2

р/р UA14380805000000026004618537 АТ «Райфайзен Банк Аваль» у м.Києві, МФО 380805

№ 24/04-24

від «24» квітня 2024 р.

Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Київ, 03035
Email : info@mepr.gov.ua

Вінницька обласна
військова адміністрація
вул.Соборна, 70, м.Вінниця, 21050
Email : oda@vin.gov.ua

Управління розвитку територій та
інфраструктури Вінницької ОВА
вул. Василя Порика, 29, м. Вінниця
Email : uprter@vin.gov.ua

Хмельницька районна
державна адміністрація
22000, Вінницька обл., м.Хмельник, вул.Столярчука,3
Email : rda_khmilnyk@vin.gov.ua

Калинівська міська рада
22400, Вінницька обл., Хмельницький р-н,
м. Калинівка, вул. Вадима Нестерчука, буд. 19
Email : kalynivskaotg@gmail.com

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» – Товариство з обмеженою відповідальністю «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД» просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Додатки:

- 1.Копія газети в електронному вигляді
- 2.Електронна версія повідомлення

Керівник
ТОВ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД»



Лівак Сергій Сергійович

UB

Міндовкілля
№17710/10/24 від
25.04.2024

арк.1



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:
Товариство з обмеженою відповідальністю «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД»
(ТОВ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД»), код ЄДРПОУ 40627741.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 21032, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи Амосова 26/А прим.401 офіс 2.

e-mail: azs91@chipo.int Підприємство здійснює діяльність за КВЕД 47.30 (основний) - роздрібна торгівля паливом.

Мета отримання дозволу — визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту.

Фактична адреса промислового майданчика (АЗС №91): Вінницька обл., Хмільницький р-н., с Павлівка, вул. Миру, 246. На території АЗС №91 знаходиться 5 організованих джерел викиду забруднюючих речовин та 5 не організованих. До організованих джерел відносяться ємності для зберігання пального. Неорганізовані джерела це паливо роздавальні колонки. Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: неметанові легкі органічні сполуки(пропан, бутан, бензин, суміш насичених вуглеводнів C12 - C19) – 0,45 т/р.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення до Вінницької ОВА: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

ПОДІЇ ФАКТИ СЬОГОДЕННЯ ВІННИЦЬКИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК
Передплатний
індекс
89595

24 квітня 2024 р.
Середа
№ 17
Ціна 5,00 грн

БАГАТОДІТНА РОДИНА ДОПОМАГАЄ ЗСУ



У подрузі Василя та Наталії Майданюк п'ятеро дітей — три доньки і два сини. Найстарша Тетяна вже подарувала батькам двох онуків. Її чоловік Вадим, понад рік перебуває у полоні. Його сім'я місяці вважали безвісти зниклим, але від звільнених білців дізнались, що він утримується росіянами. Також в окупації наразі перебувають й родичі Наталії Майданюк, які мешкають у Василівському районі Запорізької області.
Родина не лише мріє про перемогу, але й сподівається допомогати її наблизити.

У селі Жигалівка Хмельницького району Вінницьчини, багатодітна родина Майданюків активно допомагає українським воїнам. Сім'ю війна зачепила також. Про це розповіли у виданні «Калінівка. City».

Родина Майданюків, стала найменшою донька Олександра. Їй лише 11 років, але, пори свій юний вік, дівчинка сумлінно допомагає українським силам оборони. Зі своєю сестрою Маріною, вони виготовляють коробки тепла для воїнів, а також зношаджують кухонні гроші та купують за них солодощі та каву для ЗСУ. Самого часу дівчинка віддала на потреби військових й свої накопичені гроші. Щоразу, коли Олександр приносила передані у старостинський округ, то розчулювала тамтешніх працівників своїми, не за роками, дорослими вчинками. Нещодавно вона віддала туди сім'ю гривень і до збору на дрони для українських воїнів.

За словами матері, 11-річної волинки, її ніхто не змушує це робити. Просто вона душою хоче, щоб якнайшвидше наставла перемога і не плакала матері. За допомогою, яку дівчинка надає військовим, родина Майданюків допомагає їм наблизити перемогу.



СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину
Товар сертифіковано. Сертифікат № PR 402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.08.2024 р.
Виробництво SHANTOS GmbH (Спрингелен, Німеччина), ексклюзивний дистрибутор в Україні
тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37;
вул. Кропивницького, 1 (068) 286-37-37*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

ЗАХИСНИКА ОЛЕКСАНДРА ОЛІВНИКА НАГОРОДИЛИ НАГРУДНИМ ЗНАКОМ «ЗОЛОТИЙ ХРЕСТ»

Молодшого сержанта Олександра Олівника, родом з села Горків Шликівської громади Гайсинського району, відзначено відзнакою Головнокомандувача ЗСУ.
Впродовж бойових дій на Херсонському напрямку, а також у містах Адрієвка та Кривоногирівка, Олександр Олівник, показавши



ПОЛІПШАЄМО
НОВИНИ
ЗА ГИЖДЕНЬ

повідомлення ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКІДИ:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ПОДІЛЛЕНАФІТТРЕЙД»

ГПОВ «ПОДІЛЛЕНАФІТТРЕЙД», КОД ЄДРПОУ 40627741.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 21032, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи Амосова 26/А прим.401 офіс 2. e-mail: azs91@shpro.int Підприємство здійснює діяльність за КВЕД 47.30 (основний) - роздрібна торгівля паляними.

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднювальних речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту.

Фактична адреса промислового майданчика (АЗС №91): Вінницька обл. Хмельницький р-н, с. Павлика, вул. Миру, 246. На території АЗС №91 знаходиться 5 організованих джерел викиду забруднювальних речовин та 5 не організованих. До організованих джерел відносяться ємності для зберігання пального. Неорганізовані джерела це паливо роздавальні колонки. Однієї впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в атмосферу легко органічні сполуки(пропан, бутан, бензин), суміш нафтичних вуглеводів С₁-С₁₁ - 0,45 т/р.

Заходи щодо впровадження найкращих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання - На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - Не передбачені. Викиди забруднювальних речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднювальних речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - Заходи не передбачені. Відповідність пропозицій щодо дозволення обсягів викидів законодавству. Викиди забруднювальних речовин відповідать вимогам законодавства. Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднювальних речовин звертались протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення до Вінницької ОБА: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35 електронна адреса: odea@vin.gov.ua.

1. Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕКТР-ОЙЛ» (ГПОВ «СПЕКТР-ОЙЛ»)**.
2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 42746922.
3. Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - Україна, 21036, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, Хмельницьке шосе, будинок 13, офіс 228, E-mail: srestc.ai.2019@gmail.com, тел.: +380962864138.
4. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - Вінницька обл., Вінницький р-н, Т Лука-Мелешівська, автодорога Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 406 км+158 м, будинок Б/Н.

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднювальних речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту.

ЗСУ та представниками військових навчальних закладів, які роз'яснили, яких людей чекають на службу та як саме можна потрапити до особового складу.



142-й НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНИЙ ЦЕНТР СИЛ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ ЗСУ

«До нас приходять сьогодні люди, які дієсно зацікавлені в проходженні служби і в них є можливість вибрати місце її проходження. Це дуже важливо тому, що людина, яка ще не обізнана у військовій сфері, вона може для себе визначити, наприклад, або стати оператором дрона, або штурманом. Чому саме ССО тому, що це наймолодша структура, яка була створена у 2016 році, а також вона є найбільш забезпечена. З 100% кандидатів, які приходять на кваліфікаційний курс, ми відбираємо тільки 10%. Це найбільш сильні, найбільш амбітні люди та найбільш розумні. Тобто, якщо

ПРО РОБОТУ В ЗСУ ТА ДЕНЬ БЕЗ ПОВІСТОК

були водій з дуже великим потужним стажем. Тому наша задача, усунути такі недоліки і ставити людину на ту посаду, де вона буде займатись. «Ми не можемо потрапити комунікуючи з телефоном, ми не можемо потрапити на «гарячу лінію» центру комплектування після того, як ми з вами зв'язуємося, вже надамо інструкцію, незалежно в якому місті України ви знаходитесь», - пояснює начальник секції територіального рекрутингового центру комплектування та рекрутингу морської півоти лейтенант Олександр Шангін.

«Наш університет знаходиться у м. Київ, там готують спеціалістів за освітньо-професійною програмою «Бакалавр, термін навчання складає 4 роки. Це інститут зв'язу. У нас є три факультети: телекомунікацій, де готують інженерів-зв'язовців, факультет бойового зв'язування системами управління та зв'язу, там готують командирів та факультет військових професій».

ВІЙСЬКОВИЙ ІНСТИТУТ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ІМ. ГЕРОІВ КРСУ

Також, на базі військового інституту є військовий коледж, де готують фахівців за освітньою програмою «Фаховий спеціаліст», з терміном навчання 2 роки. Там людина випускається з першимим сержантським званням молодший сержант, а з інституту випускається з першимим офіцерським званням - лейтенант.

ІНСТИТУТ ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКИХ СИЛ ІМ. «ОМА»

Відділення коледж військово-морських сил, який готує старшин на корабельний склад та інститут військово-морських сил.



МОРСЬКА ПІШ